
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2025427628

Disciplinární komise ­ Břeclav

VE VĚCI:

Klub: 6240491 ­ Tělovýchovná jednota Přibice z.s.

Soutěž: 2024624A1A ­ 8.liga dospělí

ROZHODLA TAKTO:

Klub Tělovýchovná jednota Přibice, ID: 6240491 (dále jen „účastník řízení“), je odpovědný za disciplinární přečin Porušení Soutěžního
řádu podle § 69 odst. 4 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky, v účinném znění (dále jen „DŘ FAČR“), který spáchal
tím, že dne 19. 03. 2025 odhlásil družstvo mužů, které bylo přihlášeno do soutěže 8. liga dospělí (2024624A1A), ze soutěže, za což se
účastníku řízení podle § 69 odst. 4 DŘ FAČR ukládá disciplinární trest vyloučení družstva mužů účastníka řízení ze soutěže 8. liga dospělí
(2024624A1A) a současně podle § 69 odst. 4 DŘ FAČR, s přihlédnutím k § 14 DŘ FAČR, ve spojení s § 20 DŘ FAČR, se účastníku řízení
ukládá disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 15 000,­ Kč.
V souladu s § 14 odst. 6 Soutěžního řádu Fotbalové asociace České republiky se účastníku řízení anulují všechny dosavadní výsledky
družstva mužů v soutěži 8. liga dospělí (2024624A1A), družstvo mužů účastníka řízení je zařazeno na poslední místo v tabulce 8. liga
dospělí (2024624A1A) a pohlíží se na něj jako na prvního sestupujícího.
Poplatek za projednání věci v I. stupni ve výši 150,­ Kč bude zaúčtován na sběrnou fakturu účastníka řízení.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 15 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.03.2025


